Соглашение об обработке персональных данных
Данное соглашение об обработке персональных данных разработано в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Субъектом персональных данных в рамках настоящего соглашения является Посетитель сайта http://www.carteblanche.ru/, именуемый в дальнейшем Посетитель и сайт http://www.carteblanche.ru/, именуемый в дальнейшем Сайт.
Под обработкой персональных данных Посетителя понимаются действия и операции Сайта с предоставленными Посетителем при оформлении подписки на новости, отправке запросов администрации Сайта персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, включая обновление и изменение, использование, распространение, включая передачу, обезличивание, блокирование и уничтожение персональных данных. 
Предоставляя свои персональные данные Пользователь даёт согласие на обработку, хранение и использование своих персональных данных на основании ФЗ № 152-ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 г. 
Целью предоставления Посетителем персональных данных и последующей обработки их Сайтом является получение Посетителем дополнительной информации, не представленной на страницах Сайта, оформление подписки на новости и спецпредложения туроператора «Картбланш Интер», а также проведение аудита и прочих внутренних исследований с целью повышения качества предоставляемых услуг.
Отправка Посетителем данных через предусмотренные для этого формы на Сайте, признается Сторонами согласием Посетителя на обработку персональных данных, исполненным в простой письменной или в простой устной форме следующих персональных данных:
· фамилия, имя, отчество; 
· контактные телефоны;
· адреса электронной почты (E-mail).
· почтовый адрес
Стороны признают общедоступными персональными данными следующие данные:
· фамилия, имя, отчество;
· адреса электронной почты (E-mail)
Посетитель, в целях исполнения Сайтом своих обязательств Посетителю, предоставляет Сайту право осуществлять следующие действия и операции с персональными данными:
· сбор и накопление;
· хранение в течение срока деятельности Сайта;
· уточнение, включая обновление и изменение;
· использование;
· уничтожение;
· обезличивание.
ООО «Картбланш Интер», адрес: 123557, г. Москва, ул. Большой Тишинский переулок д. 38 стр.1 (далее – «Компания») гарантирует конфиденциальность персональных данных пользователей Сайта.
Под понятием «конфиденциальность» понимается следующее:
· строгое и ясное ограничение круга лиц, имеющих доступ к персональным данным пользователей Сайта;
· Компания гарантирует использование персональных данных, ни в каких других целях, кроме как указанных в настоящем Согласии;
· Компания не вправе передавать конфиденциальную информацию без согласия пользователя Сайта;
· [bookmark: _GoBack]Компания обязана принимать меры защиты от несанкционированного доступа к персональным данным извне.
Персональные данные Пользователей хранятся исключительно на электронных носителях и обрабатываются с использованием автоматизированных систем, за исключением случаев, когда неавтоматизированная обработка персональных данных необходима в связи с исполнением требований законодательства.
Компания обязуется не передавать полученные персональные данные третьим лицам, за исключением следующих случаев:
· По запросам уполномоченных органов государственной власти РФ только по основаниям и в порядке, установленным законодательством РФ
· Стратегическим партнерам, которые работают с Компанией для предоставления продуктов и услуг, или тем из них, которые помогают Компании реализовывать продукты и услуги потребителям. Мы предоставляем третьим лицам минимальный объем персональных данных, необходимый только для оказания требуемой услуги или проведения необходимой транзакции.
Компания оставляет за собой право вносить изменения в одностороннем порядке в настоящие правила, при условии, что изменения не противоречат действующему законодательству РФ. Изменения условий настоящих правил вступают в силу после их публикации на Сайте.
Отзыв согласия на обработку персональных данных может быть осуществлен путем направления Сайту соответствующего распоряжения в простой письменной форме в адрес Сайта http://www.carteblanche.ru/
Посетитель гарантирует, что:
· информация, им предоставленная, является полной, точной и достоверной;
· при предоставлении информации не нарушается действующее законодательство Российской Федерации, законные права и интересы третьих лиц;
· вся предоставленная информация заполнена Гражданина в отношении себя лично.
